小学数学第八册期中测试题1　 
(时间：90分钟　 总分：100分)　 
一、口算(10分)

81÷3＝　　　　　　　　　　　　30×17＝　　　　　　　　　　　　3900÷30＝
89＋34＋11＝　　　　　　　　　 25×9×8＝　　　　　　　　　　　 47＋103＝
12×700＝　　　　　　　　　　　150×4＝　　　　　　　　　　　　340－99＝
320－98＝　　　　　　　　　　　6＋2＋4＋8＝　　　　　　　　　　 98×25＝
490÷70＝　　　　　　　　　　　45×101＝　　　　　　　　　　　　600×2＝
36－18－12＝　　　　　　　　　  0÷72＝　　　　　　　　　　　　　 0×32＝
0＋49＝　　　　　　　　　　　　　 53－0＝
二、填空(15分，每空1分)

1．三千九百七十六万写作(　　　　)，省略“万”后面的尾数是(　　　　)万．
2．五十九亿五千二百万写作(　　　　)，省略“亿”后面的尾数约是(　　　　)亿．
3．4800厘米＝(　　)分米＝(　　)米　　　　4．5080千克＝(　　)吨(　　)千克
5．8千克60克＝(　　　)克　　　　　　　6．(　　　　　　　　　　　　　)叫加法．
7．计算(35＋49)÷(63－57)，先算(　　)再算(　　)．
8．73＋93＋27＝73＋27＋93是根据(　　　　　　　　　　　　　　)．
9．9□7856000，□内填(　　)最接近9亿，填(　　)最接近10亿．
三、判断(对的打“√”，错的打“×”)(6分)

1．0除以任何数都得0． (　　　　)　　　　　　 2．91能被7整除．　 (　　　　)

3．451－99＝451－100－1＝350． (　　) 　　　　4．2960000000吨≈30亿吨　(　　)

5．长度单位比面积单位大． (　　)　　　　　　　6．求几个加数的和的简便运算叫做乘法．(　　)

四、用简便方法计算(12分)

(1)　36＋59＋41＋54　　　　　　　　　　　　　　(2)　23×7＋23×3　

(3)78×102　　　　　　　　　　　　　　　　　(4)1462－369－631

五、笔算(12分)

(1)36987＋5678　　　　　　　　　　　　　　　　　　　(2)50162－3685
(3)628×502　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　(4)7968÷249
六、脱式计算(20分)

(1)60506－19460÷35　　　　　　　　　　　　　　(2)23072÷412×65
(3)184×38＋116×38－11300　　　　　　　　　　(4)(79691－46354)÷629
(5) 325÷13×(266－250)
七、应用题(25分)

1．甲、乙两个班都有学生48人，每人做16朵纸花送给幼儿园，一共送了多少朵？

2．甲、乙两地相距456千米，一列火车从甲地开往乙地，平均每小时行76千米，需要几小时？

3．有两个粮食仓库，如果第一个仓库运走2500千克，两个仓库存粮一样多，已知第二个仓库存粮原有50200千克，原来两个粮库共存粮多少千克？

4．师傅每小时生产机器零件64个，徒弟每小时生产48个零件，师傅3小时生产的零件，徒弟要几小时完成？

5．一块长方形菜地长120米，宽60米，如果每12平方分米种一棵西红柿，这块菜地一共可以种多少棵西红柿？如果每棵西红柿收3千克，一共收西红柿多少千克？

参考答案
一、口算(略)

二、填空

1．39760000，3976　 2．5952000000，60　 3．480，48　 4．5，80　 5．8060　 6．把两个数合并成一个数的运算．　 7．括号里面的，除法．　 8．加法的交换律．　 9．0，9．
三、判断：(对的打“√”，错的打“×”)

1．×　 2．√　 3．×　 4．×　 5．×　 6．√
四、用简便方法计算

1．190　 2．230　 3．7956　 4．462

五、笔算

1．42665　 2．46477　 3．315256　 4．32

六、脱式计算

1．59950　 2．3640　 3．100　 4．53　 5．400

七、应用题

1．1536朵　 2．6小时　 3．102900千克　 4．4小时　 5．60000棵，180000千克
